

25 лет на благо земли Новгородской

13 ФЕВРАЛЯ 2022 ГОДА РЕГИОНАЛЬНЫЙ ПОСТАВЩИК ГАЗА –
«ГАЗПРОМ МЕЖРЕГИОНГАЗ ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД» – ОТМЕЧАЕТ СВОЁ 25-ЛЕТИЕ



История региональной компании по реализации газа на Новгородской земле началась в конце 1996 года, когда в результате реорганизации Газпрома была создана Межрегиональная компания по реализации газа – ООО «Межрегионгаз», а в её составе образованы филиалы на территориях 62 субъектов Российской Федерации. Так 13 февраля 1997 в Новгородской области появился филиал ООО «Межрегионгаз».

У истоков его создания стояла команда тюменских газовиков, имеющих большой опыт работы в газовой промышленности. Руководителем филиала был назначен Юрий Владимирович Тропинов, а его заместителем – Владимир Васильевич Власенко. Здесь, на Новгородской земле, газовикам предстояло сформировать новый коллектив, а главное – выстроить прочные и надёжные партнёрские отношения с потребителями газа, провести в регионе кампанию по заключению договоров на поставку голубого топлива и наладить платёжную дисциплину. В основу кропотливой работы с потребителями был положен принцип: донести до каждого как аксиому то, что газ – это товар, требующий оплаты. Напряжённая работа тех лет дала положительный результат: увеличился объём поставляемого в область природного газа, вырос процент оплаты за него потребителями области, началось погашение многомиллионной задолженности прошлых лет. В 1998 г. коллектив филиала

насчитывал уже 34 сотрудника. Появился и собственный офис: из административных помещений новгородского завода «Элкон» филиал переехал в новое здание на ул. Попова, 10.

Шли годы, менялись названия: 1 января 2000 года, придя на смену Новгородскому филиалу, была учреждена региональная компания по реализации газа ООО «Новгородрегионгаз», а с октября 2011-го и по сей день Общество носит название «Газпром межрегионгаз Великий Новгород». Но неизменным всегда было и остаётся одно: новгородские газовики бесперебойно поставляют газ в дома и на предприятия Новгородчины. Сегодня это почти 205 тысяч абонентов и 1418 предприятий и организаций всех форм собственности.

В 2013 году региональную газовую компанию возглавил Андрей Алексеевич Белов. Под его руководством удалось добиться увеличения объёма реализации газа на 1 миллиард кубических метров и значительного снижения просроченной дебиторской задолженности потребителей. А уровень расчётов населения области за природный газ сегодня составляет 100 %.

За свою 25-летнюю историю на Новгородской земле региональная газовая компания стала участником значимых социально-экономических проектов, один из них – «Газпром – детям». В рамках этого проекта построена большая спортивная площадка для школы № 13 Великого Нов-

города. Газовики взяли шефство над образовательными учреждениями города и области, Новгородским домом ветеранов, поддерживают Новгородский театр для детей и молодёжи «Малый», Новгородский Государственный объединённый музей-заповедник, принимают участие в благотворительном марафоне «Рождественский подарок», совместно с Городским советом женщин проводят благотворительные акции помощи малообеспеченным семьям с детьми. Благодаря региональной газовой компании в Новгородском кремле и в городах Старая Русса, Валдай, Боровичи, Чудово не гаснет Вечный огонь славы – один из главных символов памяти о погибших в Великой Отечественной войне.

Но главной социально-экономической задачей Общества была и остаётся газификация. Новгородская область включена в Программу газификация регионов в 2005 году. За этот период «Газпром» инвестировал в газификацию области более 4,055 млрд рублей, построено 17 объектов общей протяжённостью более 336 км, природный газ пришёл в 14 районов Новгородской области.

В 2021 году председатель правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер и губернатор области Андрей Никитин подписали новую программу развития газоснабжения и газификации региона. Программа предусматривает строительство межпоселковых газопроводов для газификации 18 населённых пунктов региона. В три района

– Мошенской, Пестовский и Хвойнинский – сетевой газ поступит впервые.

Сегодня в «Газпром межрегионгаз Великий Новгород» трудятся более 160 человек. Это – команда профессионалов, чья энергия, знания и опыт способствуют стабильной и надёжной работе. Экономисты, юристы, метрологи, программисты, инженеры, мастера, контролёры – все они обеспечивают взаимодействие с различными категориями потребителей, самой важной из которых всегда было и остаётся население. Для абонентов работают семь территориальных участков в районах области. Внедрены и активно используются дистанционные сервисы, с помощью которых можно оплатить газ, передать показания счётчика, задать вопрос работнику абонентской службы, не выходя из дома. В 2020 году «Газпром межрегионгаз» внедрил в промышленную эксплуатацию новую технологическую платформу биллинга Газпромбанка. Она позволяет в режиме реального времени проводить оплату счетов за газ и отслеживать зачисление платежей, вносить показания и получать отчётность, а сама платформа интегрирована с государственной информационной системой (ГИС ЖКХ).

Впереди – новые проекты газификации, в планах – расширение программы лояльности для клиентов, внедрение новых технологий. И всё – ради одной цели: нести тепло голубого топлива людям!

На правах рекламы